Sample cover letter from school principals to accompany each student’s ISR

(Date to reflect the dissemination of ISR 2022)

Estimados padres y tutores:

Adjunto se encuentra el Informe Individual del Alumno (Individual Student Report, ISR) de su hijo. El ISR proporciona información sobre el desempeño de su hijo en el examen Forward de Wisconsin. El examen Forward se realizó en la primavera de 2022 en las materias Artes del Lenguaje en Idioma Inglés (English language arts, ELA) y Matemáticas para los estudiantes de 3.º a 8.º grado, Ciencias para los estudiantes de 4.º y 8.º grado, y Estudios Sociales para los estudiantes de 4.º, 8.º y 10.º grado. Como parte del Sistema de Evaluación para los estudiantes de Wisconsin, el examen Forward es una evaluación de rendimiento estandarizada de gran escala diseñada para evaluar los conocimientos de los estudiantes en relación con los Estándares Académicos de Wisconsin. 

Recuerde que el ISR es solo uno de los muchos indicadores del desempeño académico de su hijo. Para obtener un panorama más completo de las áreas de fortaleza y progreso de su hijo, es importante considerar información de diversas fuentes. 

Para obtener más información sobre los ISR, revise el documento “Qué es un Informe Individual del Alumno” que se encuentra en el reverso de esta carta. No dude en comunicarse con el maestro de su hijo o conmigo si tiene alguna pregunta.

Atentamente,

(Name and Contact Information for Principal)


