Sample cover letter for Individual Student Report (ISR) 
from school principals to accompany each student’s ISR


(Date to reflect the dissemination of ISR 2024)

Estimados padres y tutores:

Se adjunta el Informe individual del estudiante (Individual Student Report) (ISR) de su hijo. En el ISR se muestra el desempeño que tuvo su hijo en la evaluación PreACT Secure de primavera de 2024. PreACT Secure es una evaluación estandarizada y diseñada para evaluar e informar sobre el aprendizaje de los estudiantes y la preparación universitaria y profesional. La evaluación PreACT Secure evalúa los contenidos que los estudiantes han aprendido en las áreas de Inglés, Lectura, Matemáticas y Ciencias. Los puntajes obtenidos de esta evaluación predicen cómo se desempeñará un estudiante en la ACT cuando llegue al 11.º grado. Los puntajes también pueden ayudar a determinar qué estudiante necesita intervenciones académicas o un aprendizaje acelerado en la escuela secundaria.

El ISR contiene los puntajes de los exámenes compuestos y las asignaturas, punto de referencia de preparación para ACT, rango de puntajes, rango de percentil nacional y puntaje previsto de ACT. También incluye un puntaje STEM (Ciencias y Matemáticas) y el progreso hacia la preparación para la carrera profesional. Puede encontrar más información y explicaciones sobre estos términos y detalles en los informes que están disponibles en: https://dpi.wi.gov/assessment/PreACT/data. 

“Uso de tus resultados del PreACT Secure” es un recurso útil que brinda información detallada sobre los informes para comprender los resultados de la evaluación.

Recuerde que el ISR es solo uno de los muchos indicadores que hay sobre el desempeño académico de su hijo. Para obtener más información sobre las áreas de fortaleza y progreso de su hijo, es importante tener en cuenta la información de varias fuentes. 

Si tiene alguna duda, comuníquese con el profesor o la profesora de su hijo, o conmigo.

Atentamente,


(Name and Contact Information for Principal)


