Sample cover letter for Individual Student Report (ISR) 
from school principals to accompany each student’s ISR


(Date to reflect the dissemination of ISR 2021)

Estimados padres y tutores:

Se adjunta el Informe individual del estudiante de su hijo (Individual Student Report) (ISR). El ISR muestra el desempeño que su hijo tuvo en el examen ACT Aspire de primavera de 2021. El ACT Aspire es un examen estandarizado diseñado para evaluar el aprendizaje del estudiante y la preparación para la universidad y las carreras profesionales e informar sobre esto. El examen ACT Aspire mide lo que los estudiantes aprendieron en las áreas de inglés, lectura, matemáticas, ciencias y redacción. Las calificaciones de este examen predicen la manera en la que un estudiante se desempeñará en el ACT cuando lleguen a 11.º grado. Las calificaciones también pueden ayudar a identificar a los estudiantes que necesitan recibir intervenciones académicas o aprendizaje acelerado durante sus estudios secundarios.

El ISR incluye calificaciones combinadas y por asignaturas de las pruebas, nivel de preparación para el ACT, Rangos de calificaciones, Clasificación percentil nacional y Calificación del ACT. También incluye Calificaciones suplementarias, entre ellas, artes del lenguaje inglés (ELA) y STEM (ciencias y matemáticas), Progreso sobre la complejidad del texto y Progreso de habilidades en la carrera profesional. Puede encontrar más información y explicaciones sobre estos términos y detalles de los informes en: https://dpi.wi.gov/assessment/act/aspire/data. 

Dos recursos adicionales que ofrecen información útil para comprender plenamente los resultados de la evaluación son  “Interpretación de tus resultados del examen ACT Aspire (Understanding Your ACT Aspire Results)” y la “(Guía interpretativa para informes sumativos de Aspire (Interpretive Guide for Aspire Summative Reports).”

Recuerde que el ISR es simplemente uno de los tantos indicadores del desempeño académico de su hijo. Con el objetivo de obtener un panorama más completo de las áreas de fortaleza y crecimiento de su hijo, es importante considerar información de diversas fuentes. 

No dude en comunicarse con el maestro de su hijo o conmigo si tiene alguna pregunta.

Atentamente,

(Name and Contact Information for Principal)


