
Sample Public Release for the Community Eligibility Provision
FOR IMMEDIATE RELEASE


[NAME OF School Food Authority] participará de la USDA Seamless Summer Option (Opción de verano sin interrupciones [SSO] del USDA), como también de la Community Eligibility Provision (Disposición de Elegibilidad Comunitaria) durante el año escolar actual (insert school year).  Estos programas ofrecen desayunos y almuerzos gratuitos para todos los estudiantes inscritos en la(s) siguiente(s) escuela(s). No es necesario que las solicitudes de los hogares reciban comidas gratuitas, pero la escuela puede distribuir las solicitudes para recolectar datos sobre los ingresos del hogar para otros programas que soliciten esta información.
Se les servirá el desayuno y el almuerzo gratuitos a todos los estudiantes en los siguientes lugares:
[List sites here] 

Para obtener información adicional, comuníquese con: 
[Name of Sponsorship], Atención: [Name, Title], [Department/Division], [Address], [City, State ZIP], [Telephone Number], [E-mail Address].


De conformidad con la Ley Federal de Derechos Civiles y las regulaciones y políticas de derechos civiles del U.S. Department of Agriculture (Departamento de Agricultura de los Estados Unidos, USDA), el USDA, sus agencias, funcionarios y empleados, y las instituciones que participan en los programas del USDA, o los administran, tienen prohibido discriminar por cuestiones de raza, color, nacionalidad, sexo, discapacidad, edad, o en forma de represalia por activismo previo a favor de los derechos civiles en cualquier actividad o programa realizados o financiados por el USDA.  
Las personas con discapacidad que requieran medios de comunicación alternativos para recibir información sobre el programa (p. ej., braille, letra grande, grabación, Lenguaje Americano de Señas, etc.) deben comunicarse con la agencia estatal o local donde solicitaron los beneficios.  Las personas sordas, con problemas de audición o con discapacidades del habla pueden comunicarse con el USDA a través del Federal Relay Service (Servicio Federal de Retransmisión) al (800) 877-8339.  Además, la información sobre el programa puede estar disponible en otros idiomas además del inglés.
Para presentar un reclamo sobre el programa por discriminación, complete el USDA Program Discrimination Complaint Form (Formulario de Reclamo por Discriminación en el Programa del USDA) (AD-3027), que se encuentra en línea en la sección How to File a Complaint (Cómo presentar un reclamo) y en cualquier oficina del USDA, o escriba una carta dirigida al USDA con toda la información solicitada en el formulario. Para solicitar una copia del formulario de reclamo, llame al (866) 632-9992. Presente su carta o formulario completo al USDA por: 
1. correo: U.S. Department of Agriculture 
Office of the Assistant Secretary for Civil Rights 
1400 Independence Avenue, SW 
Washington, D.C. 20250-9410; 
2. fax: (202) 690-7442; o 
3. correo electrónico: program.intake@usda.gov.
Esta institución provee igualdad de oportunidades.
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